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НЕПОВНОЛІТНІХ ЩОДО ВЖИВАННЯ НАРКОТИЧНИХ 

ЗАСОБІВ

На сьогоднішній день, згідно статистиці велика 
кількість підлітків стикалася з наркотичними засобами. 
Це є дуже прикро так, як це майбутнє покоління, і воно 
повинно бути здоровим для уникнення можливості 
зникнення нації. Тому найголовнішим завданням поліції 
є проведення профілактичної діяльності серед 
неповнолітніх щодо вживання наркотичних засобів та 
попередження можливості збільшення показників 
статистики вживання наркотичних засобів підлітками.

Так, результати проведених у державі соціологічних 
досліджень свідчать, що 30% дітей віком від 9 до 15 
років хоча б раз уживали наркотики, 70% осіб, хворих 
на наркоманію, – молодь віком до 25 років, а жіноча 
наркоманія у відсотковому співвідношенні – найвища в 
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Європі, що негативно впливає на демографічну 
ситуацію [1].

Конституцією України визначено що держава 
повинна забезпечити людині право на охорону здоров’я, 
що має кожний з нас.[2] Однак існують деякі фактори , 
що ускладнюють процес недопущення вживання 
наркотичних засобів підлітками. До них належать 
соціальне розшарування сімей, знецінення духовних 
цінностей серед неповнолітніх осіб, перебуванні у 
почутті страху перед невідомим майбутнім держави, 
впливом новітніх інформаційних технологій та 
пропаганда наркоманії , все це призводить до 
можливості серед підлітків розповсюдження та 
вживання наркотичних засобів.

Інколи підлітки навіть не розуміють, що таке 
наркотичні засоби і вважають це за спосіб похизуватися 
перед однолітками або, як вид розваги. Для припинення
вживання наркотичних засобів підлітками поліцейські 
проводять профілактичні бесіди. Такий вид
попередження наркоманії серед неповнолітніх є 
найбільш ефективним. Профілактичною діяльністю 
здебільшого займається сектор Ювенальної Превенції. 

Офіцери поліції щомісячно проводять профілактичні 
бесіди у різних закладах навчання, таких як дитячи 
садочки, школи, ліцеї, колегіуми, а також інтернати. 
Неповнолітнім особам читають доповідь щодо 
небезпечності наслідків та відповідальності за вживання 
, розповсюдження та зберігання наркотичних засобів[3].

Окрім доведення даної інформації підліткам в 
усному виді , офіцери поліції надають можливість 
побачити фільм та почути від провідних лікарів
застереження та можливі наслідки від наркоманії. 
Також у свої практичній діяльності поліція застосовує 
методики впливу на неповнолітню особу через візуальне 
зображення неминучих наслідків від наркоманії.

Ще одним нещодавнім нововведенням стала 
практика, що полягає у запрошенні до неповнолітніх 
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осіб людину, яка прямо була пов’язана з наркотичними 
засобами, але при цьому за допомогою поліцейських та 
новітніх центрах лікування від залежності їй вдалося 
уникнути летального кінця. Особа на власному прикладі 
розповідає підлітками про шкідливість наркотиків, 
підтверджуючи тим самим доповідь офіцера поліції.

Роз’яснення підліткам норм законодавства стосовно 
вживання ними наркотичних засобів є також 
необхідним . Бо більшість опитуваних неповнолітніх 
навіть не знають про можливу відповідальність за свої 
дії. Також поліцейські доводять інформацію не тільки 
про відповідальність підлітків за їх вчинки, а й також їх 
батьків.

Однак доречним для масштабності припинення 
застосування неповнолітніми особами наркотичних 
речовин, треба використати Інтернет-простір, бо 
більшість підлітків знаходяться під його впливом. 
Поліція повинна приділити більше уваги розміщенню 
анти-наркотичної реклами, реклами щодо можливості 
уникнення вживання наркотичних засобів. Проте ще 
одним нюансом в діях поліції щодо протидії наркоманії 
серед неповнолітніх є вселюдне обговорення даної 
проблеми. Більшість підлітків соромляться розмовляти 
на такі теми, тому потрібно приділити увагу 
одноосібному обговоренні , інакше кажучи проводити 
поліцейському профілактичну бесіду у присутності лише 
педагога при цьому у комфортній для підлітка 
обстановці.

Таке сприйняття буде найбільш ефективним так , як 
неповнолітня особа буде впевнена , що вона є центром 
уваги і буде чітко сприймати інформацію, також це 
допоможе поліції попередити вживання саме 
конкретного підлітка наркотичних засобів ,бо у такій 
спосіб краще можна спостерігати за психікою людини 
та її поведінко, що може бути ознакою наркоманії.
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УДОСКОНАЛЕННЯ ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНОЇ, 
ВОГНЕВОЇ, ФІЗИЧНОЇ ТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

Тема будь-якого із видів підготовки поліцейських є 
актуальною з момент перетворення міліції в поліцію і по 
сьогоднішній день, так як чисельність злочинів с 
кожним днем стає все більшою і більшою.

Українське громадянське суспільство очікує від 
становлення Національної поліції наведення та 
підтримання порядку, захисту прав людини та 


